

BP-22 BPA Rate Proceeding

BP-22-FS-BPA-01-E01

Erratum Correction to Power Rates Study, BP-22-FS-BPA-01

Page 180, Table 6, Cells 2A and 2B :

Delete in each cell: "15,936"

Replace in each cell: "13,931"

Page 180, Table 6, Cells 4A and 4B :

Delete in each cell: "4,094"

Replace in each cell: "4,150"